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Újabb buktató az új Mt-ben 

 

Egy új szabály miatt akár tízezreket is bukhat, aki rövid hónapban megy 

szabadságra. Cserébe egy hosszú hónapban kivett szabadság pluszpénzt hoz-

hat. 

Az alkalmazottak nagy többsége fix bért kap. Egy adott összeget tartal-

maz a munkaszerződése, minden hónapban ennyi a bruttó (alap)bére, és tud-

ja, ebből mennyi lesz az adók és járulékok levonása után a nettó. 

Amikor valaki fizetett szabadságra megy, távolléti díj illeti meg. Ezt ed-

dig úgy számították ki, hogy teljesen mindegy, hány napot vesz ki egy hó-

napban az ember az éves szabadságából, ugyanannyi bruttó és így nettó bért 

is kap, mintha mindennap dolgozott volna abban a hónapban. 

Januártól azonban másképp kell számítani a távolléti díjat és az egy mun-

kaóra díját. Ez pedig jó nagy galibát okoz, amint arra az adókamara a Ma-

gyar Adótanácsadók és Könyvviteli Szolgáltatók Országos Egyesülete fel-

hívta a figyelmet. Az újítások azt eredményezik, hogy ha valaki szabadságra 

megy, akkor nem ugyanannyi bért kap egyik hónapban, mint a másikban, és 

nem is annyit, mint amennyiben a munkaadójával megállapodott. 

Ha a dolgozó 5 nap szabadságra megy januárban, és 100 ezer forint a havi 

bruttó alapbére,akkor nem 100 ezer forintot kap, hanem 105 745 forintot, 

míg ha februárban megy el öt nap szabadságra, akkor 91 952 forintra jogo-

sult, ha márciusban veszi ki az öt nap szabadságot, akkor abban a hónapban 

96 552 forintot kap bruttóban.      
            [origo]|nyomán 

 

Az új szabályozás következménye előbb-utóbb számolgatásra készteti a 

munkáltatókat és a munkavállalókat egyaránt, ami nem a fő feladatuk. Mivel 

az új Munka törvénykönyve az eddigieknél nagyobb mozgásteret biztosít a 

munkaadóknak a szabadság kiadása területén, ennek egyoldalú alkalmazása 

komoly bérkiesést okozhat a munkavállalóknak. Továbbá a munkacsúcsok 

miatt alkalmazott szabadságolási tervek is feszültséget okozhatnak, ha a ter-

vezésnél nem veszik figyelembe az új szabadságszámítás következményeit. 

A probléma elhárítása mindkét oldalnak érdekében áll, ezért szükséges 

megállapodásokban rögzíteni az említett hátrányok kiküszöbölésére irányu-

ló megoldásokat.   

WeiszM 

 

 

Nem mindegy mikor megy szabadságra a dolgozó! 

„Együtt erősebbek vagyunk!” 
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Múlt év december, idei év január, február 

hónapban két – kormány által tett – beje-

lentés foglalkoztatja az embereket. Kezd-

jük a jóval. 2013. évtől 10 %-al csökkenti 

a rezsi költségeit. A villamos energiát, a 

gázt, a távfűtést. Kelet Európában, Ma-

gyarországon – a keresetekhez viszonyít-

va – nálunk a legmagasabbak a rezsi 

költségek! A privatizáció után az energia 

árak drasztikusan növekedtek. A minden-

kori kormányok azzal „védekeztek”, 

hogy nincs lehetőségük a külföldi cégek 

üzleti tevékenységébe beavatkozni. Köz-

ismert, hogy mindkét ágazat minden év-

ben milliárdos nyereséget könyvelhetett 

el. Annak ellenére, hogy a lakosság tarto-

zása villamos szolgáltatóknak 150 milli-

árd forint, a gázszolgáltatóknak 130 mil-

liárd forint. Múlt év elején egy országos 

napi lapban közölt adatok alapján 37 ezer 

család villany nélkül, 102 ezer család gáz 

nélkül kénytelen élni a mindennapi életét. 

Ma már ez az összeg több milliárd forint-

tal növekedett. A jelentős tartozások 

részbeni oka a munkanélküliség. A csalá-

dok nem tudnak fizetni, sokszor élelemre 

sem jut pénz. Akik eddig nem tudtak fi-

zetni vagy jelentős tartozásuk van a 10%-

os csökkenéssel sem tudják a tartozásu-

kat rendezni! Ha nem növekszik a mun-

kanélküliség, talán a tartozások összege 

sem fog nőni. A távfűtésnél már nem 

olyan bíztatóak a kilátások. Országosan 

jelentős eltérések vannak. Egyes helye-

ken 2-3 szorosával többet kell fizetni a 

távfűtésért.  

Múlt év decemberében az egyetemisták a 

fővárosban és vidéken demonstráltak a 

kormány intézkedései miatt, amelyek a 

tovább tanulási lehetőségeiket korlátoz-

nák. Állami ösztöndíjak drasztikus csök-

kentése, egyes szakok megszüntetése. Az 

országos tiltakozások a kormány illetékes 

miniszterét, államtitkárát tárgyalásra 

kényszerítették. Az egyetemek, főiskolák 

tanárai is csatlakoztak a diákokhoz. Je-

lentős engedményekkel a konfliktus hely-

zet rendeződni látszik. A felvételi pontok 

emelésével a feltételek szigorodtak. 

Számtalan kérdés magoldásra vár. Na-

gyobb létszám keret, súlyos plusz több 

száz millió – ha, nem milliárd – költséget 

jelent egyetemenként. Ösztöndíjas hall-

gatókkal 20 éves szerződést íratnak, hogy 

diplomásként Magyarországon „kama-

toztassák” a tudásukat. Ez egyoldalú ki-

kötés. Csakis akkor lenne korrekt, ha a 

magyar állam garantálja a képzettségének 

megfelelő állást. Valamennyien tudjuk, 

hogy minden végzős egyetemista, főisko-

lás – legjobb esetben – egyharmada tud 

elhelyezkedni. Ennek tudható be, hogy 

több tízezer fiatal külföldön keresi a 

megélhetését, nem a tanult szakmájában. 

Mi szülők, nagyszülők, hogyan tudjuk 

támogatni a gyerekinket a tovább tanu-

lásban? Egyre nehezebben! A másik kép-

zésről, a szakmunkásról nem teszünk em-

lítést. Remélhetőleg 2-3-5 éven belül, 

amikor beindul a gazdaság több ezer 

munkahely lesz. Diplomás szakemberek-

re, technikusokra még több szakmunkás-

ra lesz szükség. Két évvel ezelőtt egy 

országos felmérésben vettem részt. Tolna 

megyén belül több céget felkerestünk 

azzal a céllal, hogy területenként, milyen 

szakmában van hiány, melyek azok a 

szakmák, ahol túlkínálat van. Egy Kft. 

ügyvezetője – felmérés során – elmondta, 

hogy megpályázott egy több milliós 

munkát  és megnyerte. De az öröme nem 

tartott sokáig. Nem tudott 5 lakatost, 5 

hegesztőt és 2 bádogos szakmunkást fel-

venni még annak ellenére sem, hogy ma-

gas bért ígért. Ez a tragédia!  

Végezetül, a konfliktus helyzetekre leg-

több esetben akkor kerül sor, amikor az 

érintettek nélkül döntenek. Szólás sza-

badságáról, szabad vélemény nyilvánítás-

ról beszélünk. Demokratikus választás-

ról. Közösen, mi döntünk a sorsunkról. 

Kormányok, politikusok erről beszélnek. 

Még sem úgy cselekednek. Ígéretek soro-

zata nap, mint nap TV-ben, rádióban, 

országos napi lapokban elhangzanak, 

írásban megjelennek. Szakemberek mel-

lőzésével nem születhetnek jó döntések. 
 

 

Visszatekintés… 

Majoros János  
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Beszédtéma, kérdésekkel… 

A PADOSZ havi újságunk – tárgy év – januári számában az I-es blokk üzem-

be helyezésének 30. évfordulója alkalmából,  a „Visszaemlékezés az elmúlt 30 

évre” megjelent cikk elolvasása után, számtalan volt munkatársam, nyugdíjas 

kollégám kérdezte tőlem, hogy miért nem kaptak meghívót, és milyen szem-

pont szerint állították össze a meghívottak névsorát? Természetesen az elfo-

gadható választ nem nekem kell megadni. Csupán annyit tudtam mondani, 

hogy a Paksi Csengey Dénes Kulturális Központ színháztermének befogadó 

képessége nem tette lehetővé, hogy mindenki ott lehessen az ünnepségen. So-

kunkban megfogalmazódott, hogy akik részt vettek az I-es blokk munkálatai-

ban 1982. december 14-én, majd azt követően december 27-28-án valameny-

nyien kapjanak emléklapot pár köszönő szóval, tárgyi ajándékként emlékér-

met. Úgy gondoljuk, hogy ezzel némi vigaszként ez úton köszönheti meg az 

MVM PA Zrt. vezetősége az erőműves munkavállalóinak a több évtizedes 

munkájukat, mellyel hozzájárultak a kiemelkedő termelési eredményekhez. 

 

Az EVDSZ a Vodafone mellett új mobil távközlési szolgáltatás igénybevételére vo-

natkozó együttműködési megállapodást írt alá mely alapján a szakszervezeti tagok 

igen kedvezményesen vehetik igénybe az Althon Hungary Kft-n keresztül a Telenor 

mobil- és internetes szolgáltatásait. 

Az Együttműködési megállapodás alapján  a flotta valamennyi tagja egymást ingyene-

sen hívhatják, valamint a flottatagok az MVM csoportba tartózó valamennyi cég vala-

mennyi munkavállalóját ingyenesen hívhatják (függetlenül attól, hogy azok szakszer-

vezeti tagok-e vagy sem). 

 

A flottához kapcsolódóan létrehoztak az EVDSZ tagok számára egy ügyfélszolgálati 

számot:  

 

06-20-212-3456. 

 

Javasoljuk, hogy a szolgáltatással kapcsolatos ügyintézés felgyorsítása érdekében lép-

jetek telefonos kapcsolatba a fent említett ügyfélszolgálattal. Ide fordulhattok abban 

az esetben is, ha a flottával kapcsolatosan bármilyen kérdésetek merülne fel,illetve itt 

helyben a PADOSZ irodán is segítségetekre leszünk. 

 

Kérünk Benneteket, hogy az információt juttassátok el a lehető legtöbb szakszervezeti 

tag számára, hogy igénybe vehessék a szolgáltatást. 

Majoros János 

A nem MVM flottához tartozóknak új telefonkedvezmény 
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Az ATOMIX Kft. Üzemi Tanács tagjainak mandátuma 2012. december 

hónapban járt le, így még a karácsony előtti szabadságolások előtt választást 

kellett tartani a Kft-nél. A Választási Bizottságnak nem volt könnyű dolga, hi-

szen a kb. 733 főt foglalkoztató Kft-nél igen nagy a területi felosztottság illetve 

a többműszakos munkarend is nehezítette a választás lebonyolítását. A Válasz-

tási Bizottság mindent elkövetett, hogy a munkavállalók minél nagyobb száza-

lékban részt vegyenek a választáson. Ezt bizonyítja, hogy a 2012. december  

12-13-án a választásra jogosult munkavállalók 62,16 % - a azaz 442 fő szava-

zott, így a választás eredményesen zárult. A 14 fő Üzemi Tanács tag közül a 

PADOSZ jelöltjei valamennyien megkapták az üzemi tanács tagsághoz szüksé-

ges szavazatot: Bartosné Zubor Anikó, Rák Sándor, Széles Andrásné, 

Föglein Józsefné, Horváth Béla, Verli Józsefné, valamint póttag: Juhász Já-

nos és Lajpold János. 

Az Üzemi Tanács tagok megbízóleveleinek átadására az ATOMIX Kft. ügy-

vezető igazgatójának Szücs Gábor és a PADOSZ elnök-helyettes Bocsor István 

jelenléte mellett 2012. december 17-én került sor. Az Üzemi Tanács alakuló 

ülését 2012. december 19-én megtartották, ahol az elnöki tisztséghez Bartosné 

Zubor Anikó újra bizalmat kapott, helyettesének pedig Rák Sándort választot-

ták.  

Gratulálunk a megválasztott Üzemi Tanács Tagoknak! Sok sikert kívánunk a 

közösségért vállalt munkájukhoz. 

Két tárgyalást követően 2013.02.06-án elfogadásra került a 2013. évi ágazati 

bér és szociális megállapodás. A megállapodás véglegesítése - szakszervezetek 

szervezeti döntéseivel visszacsatolva - a 2013.02.13-i Szövetségi Vezetőségi 

ülésen fog megtörténni.  

A Megállapodás elfogadásával lehetőség nyílik a társaságcsoporti vagy helyi 

tárgyalások megkezdése és reményeink szerinti eredményes lefolytatására is. 

A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a társaságcsoporti illetve helyi tár-

gyalásokon a partnerek törekednek az infláció kezelésére, valamint rögzítik a 

várható infláció értékét és az infláció kezelés módját. 

A Megállapodás 3-4-es pontjaiban megegyezés született arra vonatkozóan is, 

hogy az ágazati minimálbér és az ágazati minimális jóléti-szociális juttatás té-

mákban 2013. július 1-ét követően további tárgyalásokat folytatnak. 

 

A megállapodás a PADOSZ INTRANET-es oldalán olvasható. 

Ágazati bérmegállapodás 2013. 

WeiszM 

B.I. 
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Megalakult a Vasutas Szakszervezetek Szövetsége 

A három legnagyobb vasutas szakszervezet – Mozdonyvezetők Szakszer-

vezete (MOSZ), Vasutasok Szakszervezete (VSZ), Vasúti Dolgozók Sza-

bad Szakszervezete Szolidaritás (VDSzSz Szolidaritás) – történelmi jelen-

tőségű szövetséget hozott létre 2013. január 31-én: a Vasutas Szakszerveze-

tek Szövetségét (VASZ).  

A Vasutas Szakszervezetek Szövetségébe tömörült munkavállalók szá-

mára elfogadhatatlan, hogy a vasutas munkavállalók évek óta nem 

részesülnek a reálkereset szinten tartását eredményező béremelések-

ben. A gazdasági válság hatásait enyhítő éves bérkompenzációk csak 

a bérek nominális szinten tartását biztosították. Szövetségünk felszó-

lítja a vasúti közlekedésben és az azt kiszolgáló területen működő 

munkáltatókat az érdemi bértárgyalások haladéktalan megkezdésére 

az általunk képviselt munkavállalók reálkereset-növekedése érdeké-

ben. 

A MÁV csoport társaságainak és a GySEV ZRt. korábbi kollektív szer-

ződései több, a munkavállalók és az érdekképviseleti szervezetek 

számára a Munka Törvénykönyve rendelkezéseinél kedvezőbb felté-

teleket biztosító szabályt tartalmazott. Elfogadhatatlannak tartjuk, 

hogy a munkavállalók számára kiharcolt kedvező munkaviszonyra 

vonatkozó szabályokat az „új" Munka Törvénykönyve hatályba lépé-

se a köztulajdonban álló vállalatok munkavállalóit diszkriminálva 

megsemmisítette, a Munka Törvénykönyvi szabályoktól való kollek-

tív szerződéses eltérést a munkavállalók számára fontos kérdésekben 

megtiltotta. A kormány haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat a kom-

petens érdekképviseleti fórumokon a munkáltató munkavállalóit 

diszkrimináló Munka Törvénykönyv szabályozások módosításáról. 

A MÁV Csoport átalakítása, a tevékenységek integrálása a VASZ szá-

mára csak abban az esetben fogadható el, ha Szövetségünkkel egyez-

tetett formában, és egyetértésünkkel kerül rá sor. Az átalakítási folya-

mat nem vezethet a munkahelyek megszűnéséhez. Kiemelten fontos 

számunkra a vasúti munkáltatóknál a foglalkoztatás-politikai intéz-

mények továbbműködtetése. 

 

 

 

 

Budapest, 2013. január 31. 

Elfogadha-

tatlannak tart-

juk, hogy a 

munkaválla-

lók számára 

kiharcolt ked-

vező munka-

viszonyra vo-

natkozó sza-

bályokat az 

„új" Munka 

Törvényköny-

ve hatályba 

lépése a köz-

tulajdonban 

álló vállalatok 

munkavállaló-

it diszkrimi-

nálva meg-

semmisítette,  

… megtiltotta. 

http://www.liganet.hu/news/6843/950-vasz_sajttaj3.jpg
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Ne gyere a farkast kiáltó pásztorral! 

- Ezt olvasd, öreg! - dugta Bulenda orra alá vadonatúj mobiltelefonját Józsi. - Ez a tuti, 

amit ebben írnak! A rádió, a televízió mind a pártoké! Az újságokat is mind lenyúlták! De 

ami ebből jön, az tuti! 

- "Holnaptól drágul a benzin, literje..." - böngészte az esemes remegő betűit az öreg 

szaki. - No, hiszen ezt tegnap már bemondták! Ott az újságban is - lökte a gyűrött papirost 

Józsi elé. 

Sanyi érkezett a friss sörökkel, szép akkurátusan lerakta társai elé a gyöngyöző, hideg 

korsókat.  

- Aztán kitől kapod az üzeneteket? Megbízható? - kérdezte gyanakodva a mogorva laka-

tostól. 

- Kitől, kitől - jött zavarba Józsi. - Mindig valaki mástól. Attól, aki tudja a frankót! Rá-

tették a számom egy listára, küldenek mindenfélét, és amit kapok, azt továbbküldöm öt 

helyre. Én sem ismerem őket, ők sem engem, de attól még mondhatunk igazat! Miért ha-

zudnánk? 

- De hát te tudod, kitől jött az üzenet! - akadékoskodott Péter. - Azt kiírja a készüléked! 

- s máris kikapta Józsi kezéből a készüléket. - Lássuk csak... - nyomogatta a gombokat, 

aztán csalódottan letette a mobilt az asztalra. - Korlátozva van. 

- Naná, majd mindenkinek az orrára kötjük - vigyorgott Józsi. 

- Nem értem én ezt a titkolózást - dünnyögte Sanyi. - Az ilyesmiben mindig politika 

lappang. 

Csendben kortyolgatták a sörüket, aztán a másnapi munkához kiosztott rajzokról beszél-

gettek, szaladt az idő. Már-már szedelőzködtek, amikor felpittyegett Józsi bunkofónja. A 

mogorva lakatos nézte, nézte a sorakozó betűket, aztán felfortyant. 

- Ez azért mégis tűrhetetlen! Látod öreg, ezt nem mondja be a híres rádiód! 

Ledózeroltatják az állatkertet! Már meg is kezdték! Mindnyájunknak oda kell menni, hogy 

megakadályozzuk! Gyorsan továbbküldöm az üzenetet, és már megyek is. Velem jöttök? 

- Kis kerülővel útba esik - bólintott Péter.  

- Ezt a pofátlanságot... - mormolta maga elé Sanyi, aki már egy éve halogatta a családi 

medvenézőt. - Adnék én nekik dózert! 

- Add csak ide azt a telefont - szólt közbe az örökös szakszervezeti bizalmi, miközben 

gyűrött noteszében a sógor számára lapozott. Józsi kelletlenül átadta neki a készüléket, s az 

öreg máris bebillentyűzte a kisilabizált számokat. - Szevasz, sógor! Itt János. Szolgálatban 

vagy? Ráérsz kicsit? A Józsi, emlékszel rá, az a morgós, akar kérdezni tőled valamit... 

Azonnal adom!  

Visszaadta Józsinak a készüléket, s közben annyit suttogott: - Tudod, a bográcsos, por-

tás az állatkertben... Kérdezd ki gyorsan!  

- Adjisten, bátyám! - kezdte bizonytalanul Józsi. A többiek feszültek figyelték a beszél-

getés rájuk eső oldalát. - Bontják az állatkertet? Mert azt mondják... Nem vicc... Nem hülye 

vicc. Nézz csak ki, már ott vannak a bulldózerek... Nem, nem, jól vagyok. A Bulenda is jól 

van... Egy korsót, na... Csak egyet... Sosem innék tizenegyet... - lett egyre vörösebb a derék 

lakatos feje. - Biztos, hogy jól megnézted?... Átadom, feltétlenül átadom... 

- Letette? - kérdezte kajánul Péter. 

- Le - dörrent Józsi.  

- Bontják? - kérdezte óvatosan Sanyi. 

- Még nem - förmedt rá Józsi. - De hát mit tud egy portás? 

Hosszan hallgattak. Valamennyien jól tudták, hogy ha egy munkahelyen valamit a por-

tás nem tud, azt nem is érdemes tudni. De hagyták Józsit, hadd próbáljon emelt fővel kijutni 
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a kínos helyzetből. 

- Nekem nem üzent semmit? - oldotta a feszültséget az öreg szaki. 

- Dehogynem - kapott a szón a mogorva lakatos. - Azt, hogy mikor, mit, és az anyó-

soddal, ne vele... - Felszabadultan nevetett a társaság. Bulenda végigsimította a baju-

szát, látszott, hogy hosszabb történet motoszkál benne. 

- Élt egyszer, régen, nem is messze, itt a budai hegyek között egy pásztor. Rendesen 

végezte a dolgát, de hát nem volt igazán sok a napi munkája. A keze nem állt rá a szo-

kásos fafaragásra, furulyázni sem volt képes megtanulni, így igencsak unta magát a 

legelésző jószág közt... 

- Ne gyere nekem a farkast kiáltó pásztor meséjével! - fortyant fel Józsi. - Még ha 

botfülű is! Egész másról van itt szó!  

- Egész másról, bizony - bólintott az öreg. - Az én pásztorom sohasem kiáltott far-

kast, hiába is tette volna, hiszen mindenki tudta, az utolsó ordast még kováspuskával 

lőtték ki a környéken. Egész mással mulatta az idejét. Felidézte magában mindazt, amit 

a faluban látott, hallott, mindazt, amit a vénasszonyok meséltek a kispadon, s azt is, 

amit a komák dödögtek a kocsmában. Összevetette a történeteket, hozzáadta a kidobolt 

híreket... 

- Meg amit a rádióban, televízióban mondtak... - vélte Sanyi. 

- Hol volt még akkor rádió, televízió - állt fel Péter, s elindult a mellékhelyiség felé. 

- Rögtön jövök! El nem mulasztanám a végét. 

Bulenda ránézett, összevillant a tekintetük. Az öreg szaki nagyot sóhajtott, majd így 

folytatta: 

- Szóval az egyszeri pásztor gondolkodott keményen, egész nap kattogtak a fogas-

kerekek a fejében, hiába olajozta őket csigerrel, pájinkával... Minden estére össze is állt 

a kalapja alatt egy-egy gondolathalmaz. Sietett kiönteni azt az emberek elé, utcán, csár-

dában, szatócsnál, akárhol, hamarosan híres mesélőemberként emlegették a környéken. 

Úgy mondta el a történeteit, hogy azok észrevétlen nőttek ki a hétköznapi beszélgeté-

sekből, minden szereplője ott élt a faluban, minden hallgatója tudta, meddig tartanak a 

tények, mitől kezdődnek a pásztor következtetései (ők úgy mondták: kitalációi). 

- A nagyapádról beszélsz, ugye? - kötekedett Józsi. 

- Vagy a tiédről - biccentett Bulenda. - Nem is értette félre senki, szívesen hallgat-

ták, s a kitalációkat is megvitatták a falubeliek. Akkor történt a baj: valaki, egy idegen, 

egy látogató, aki nem ismerte sem a pásztort, sem a falut, meghallgatta emberünk törté-

neteit a kocsmába. Egy darabig hüledezett csak a jámbor, aztán méregbe gurult, zsan-

dárért kiáltott, lett nagy ribillió. Nem került éppen dutyiba, nem, de jó néhány napot 

eltöltött a városi tébolydában, hideg vizes kúrával kiegészített kivizsgáláson. Habókos, 

na, de ártalmatlan - szólt a tudós doktorok verdiktje, amikor visszaengedték az övéihez. 

- Legalább lettek új témái - vélte Sanyi. 

- Tévedsz - csóválta meg a fejét Bulenda, de abban a pillanatban jelzett Józsi ma-

roktelefonja. 

- Új üzenet - hümmögte. - Nézzük csak! "Lángokban áll a Vakegér! Kilenc tűzoltó-

autó oltja a hírhedt kocsmát. Eddig egy áldozatot sikerült azonosítani, a közeli gyár 

lakatosát. Szemtanúk gyújtogatásra gyanakszanak, a törzsvendégek politikai hátteret 

sejtenek. A hatóságok hallgatnak. Add tovább öt személynek!" - betűzte ki Józsi és 

felordított! - Ki szórakozik velem? Te meg hova mész öreg? 

- Gyerekkorom óta imádom a tűzoltóautókat - somolygott az örökös szakszervezeti 

bizalmi. - Most egyszerre láthatok kilencet... 

- Én inkább az egyetlen áldozatnak adnék elsősegélyt - vigyorgott a visszatérő Pé-

ter. Kezében ott volt a frissen csapolt "hűtőfolyadék". 

- Te szorulsz mindjárt elsősegélyre - vakkant rá Józsi, de gyorsan eltette a készülé-

két. 

- És mi lesz az állatkerttel? Megyünk már? - türelmetlenkedett Sanyi. 

 

„Az én pászto-

rom sohasem 

kiáltott farkast, 

hiába is tette 

volna, hiszen 

mindenki tudta, 

az utolsó ordast 

még kováspus-

kával lőtték ki a 

környéken.” 
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2013. február 1-én került sor a nyugdíjas összekötők találkozójára, melyen szokás szerint szinte teljes 

létszámmal vettek részt az érintettek. Majoros János bevezetőjében kitért a közelgő közgyűlés időpont-

jára (március 4), annak napirendi pontjaira, ügyrendi kérdésekre. 

Lőrincz László PADOSZ elnök beszámolt az elmúlt időszak legfontosabb szakszervezeti történéseiről, 

saját, valamint az EVDSZ háza táján megoldandó problémákról. Szóba került a novemberi Rendkívüli 

Kongresszus, az előttünk álló feladatok, melyekről a február 15-i Balatonfüredi Bizalmi Képzésen kell 

döntenünk. 

Dr. Germán Endre a PA Zrt. nyugdíjasainak egyik képviselője beszámolt a Humán Igazgató úrnak fel-

vetett kérdésekről, azokra tett lépésekről. 

A találkozó utolsó napirendi pontjaként került sor a kötetlen beszélgetésre, melynek során üdülési, 

áramtarifa, telefonos ügyek is terítékre kerültek. 

A háromórás megbeszélés tartalmasan és gyorsan eltelt. A márciusi közgyűlést követően november tá-

jékán lesz ismét lehetőség a nyugdíjas összekötőknek a találkozásra.  
K.E. 

Nyugdíjas Tagozat összekötőinek találkozója 


